

БЕЛОНОСОВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ
(1914-1992 гг.)

Участник Великой Отечественной Войны с 1941 года по 1946 год. Награжден орденами «Красной звезды», «Трудового Красного Знамени», медалями: «За победу над Германией», «За оборону Кавказа», «За взятие Будапешта».

Выпускник Ивановского сельскохозяйственного института (1934-1938 гг.).



Сотрудник Ивановского сельскохозяйственного института с 1946 года по 1988 год.

Ректор Ивановского сельскохозяйственного института (1961-1974 гг.).

Заведующий кафедрой кормления с/х животных, заведующий научно-исследовательской лабораторией по зоотехническому контролю качества кормов и продуктов животноводства, доктор сельскохозяйственных наук, профессор.

Награжден медалью «За трудовую доблесть», орденом «Знак Почета».

Белоносов Николай Иванович родился в д. Тепляково Шуйского района Ивановской области. С 1934 по 1938 годы учился в Ивановском сельскохозяйственном институте, зоотехнический факультет.

Учился вместе с **Беляевым Дмитрием Константиновичем**, будущим академиком, ученым-генетиком и эволюционистом.



Студент ИСХИ (слева). 1936 год



Студенты в Учхозе. 1937 год

С 1939 года по 1941 год Белоносов Николай Иванович был призван в ряды РККА, служил красноармейцем, курсантом, ветврачом срочной службы Сивашской дивизии.

Началась Великая Отечественная война, Николай Иванович был ранен, находился на излечении в Эвакогоспитале. Далее воевал в действующих войсках в должности старшего ветеринарного врача 273-ого Кавалерийского полка, 110-ой стрелковой дивизии, начальником дивизионного лазарета 63-ей кавалерийской дивизии и начальником Армейского 941-го эваколазарета. Воевал в Румынии, Венгрии, Австрии.

Участвовал в Корсунь-Шевченковской операции, в разгроме Яско-Кишиневской группировки, взятии Бухареста, освобождении Будапешта. Майор ветеринарной службы. Дважды был ранен. Имел орден Красной звезды, медали: «За обороны Кавказа», «За взятие Будапешта», «За победу над Германией», юбилейные медали.

В Ивановском сельскохозяйственном институте Белоносов Николай Иванович стал работать с 1946 года по 1954 год в должности ассистента, и.о. доцента.

С 1954 по 1956 гг. работал **директором Ивановской опытной станции земледелия.**

С 1956 по 1959 гг. работал заведующим с/х отделом Ивановского обкома КПСС.

С 1956 по 1961 гг. был утвержден заместителем директора (**проректором**) по учебной и научной работе **Ивановского сельскохозяйственного института.** В 1961 году Белоносов Николай Иванович был утвержден в должности **ректора ИСХИ (1961-1974 гг.),** одновременно с 1959 года заведующим кафедрой кормления животных. В июле 1966 года присуждена ученая степень доктора с/х наук, ученое звание профессора.





Научные исследования

Награжден орденом Трудового Красного Знамени, медалью «За трудовую доблесть», орденом «Знак Почета». Имел 72 научные опубликованные работы по вопросам кормления животных.

В 1974 году Белоносков Николай Иванович назначен заведующим кафедрой кормления с/х животных. В 1980 году - заведующим научно-исследовательской

лабораторией по зоотехническому контролю качества кормов и продуктов животноводства.

Белоносков Николай Иванович имел 5 медалей ВДНХ: одна золотая за разработку рецептуры концентратов-заменителей молока для телят и обогащенных кормосмесей, две серебряные за участие в разработке технологии производства биомициновитаминного концентрата и успешное внедрение его в практику животноводства, две бронзовые, орден



Администрация ИСХИ, 1970-е годы

«Трудового Красного Знамени», медаль «За доблестный труд в ознаменование 100 лет со дня рождения В.И. Ленина»

Активно участвовал в научно-исследовательской работе, имел 65 опубликованных научных работ по вопросам кормления и содержания животных.



Ректор ИСХИ Белоносов Николай Иванович со студенчеством



Выпуск факультета повышения квалификации.
В центре ректор института - Белоносов Николай Иванович